
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Röszke Község Képviselő-testületének lapja XXV. évfolyam 10. szám Október 
 
 
 
 

A Páduai Szent Antal Római 
Katolikus Egyházközség és  

Röszke Község Önkormányzata 
szeretettel meghívja Önt, 
az 1956-os forradalom és 

szabadságharc 60. évfordulója 
tiszteletére megrendezett 

megemlékező ünnepségünkre. 
 

Programok 
 

OKTÓBER 22. SZOMBAT 
 

18:00 „Oratórium a Hősökért” – a szigetszent-
miklósi GYERTYALÁNG énekegyüttes koncertje 

 

Helyszín:  Páduai Szent Antal Plébániatemplom  
 
OKTÓBER 23. VASÁRNAP 
 

Helyszín:  Petőfi Sándor Művelődési Ház 
 

14:30 Emlékezzünk Hőseinkre – Köszöntő: B. Nagy 
László országgyűlési képviselő 

 

14:30 „Ne sírj értünk, anyánk…!” – Táncoratórium 
az AKROPOLIS Táncszínház közreműködésével 

 

15:00 „Mindszenty József és 1956” –Dr. Liszkai 
Tamás (főiskolai docens, Gál Ferenc Főiskola, 
Szeged) előadása 

 

15:30 „Fiatalok és a forradalom” (az ifjúság 
részvétele az 1956-os forradalomban) – Tömö Ákos 
előadása (tanuló, Andrássy Gyula Gimnázium 
Békéscsaba – a Kőrös Irodalmi Társaság és a Bárka 
folyóirat szerkesztősége által, az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 60. évfordulója 
alkalmából kiírt szépirodalmi pályázat győztese) 

 

16:00 Ünnepi szentmise a Páduai Szent Antal Plé-
bániatemplomban – a szentmisét bemutatja Sóki 
Károly domaszéki plébános. A szentmisén 
közreműködik: Ábrahám Judit (orgona), Gárdián 
Gábor (cselló), Sztathatosz Sebestyén (hegedű). 

 

17:00 Megemlékezés és a Hősök harangjának 
felszentelése a Nemzeti Emlékműnél – Búzás 
Lajos alkotása 

 

17:30 Nagy Imre dombormű megkoszorúzása 
 

19:00 Filmvetítés – az „56 csepp vér” című 
musical 2009. évi röszkei ősbemutatójának 
felvétele 

VÉRADÁS lesz 2016. október 27-én  
(csütörtökön) 10.00-től 14.00 óráig 
a művelődési házban (Dózsa Gy. u. 1.) 
 

Személyi igazolványát, lakcím kártyáját 
és Társadalombiztosítási Azonosító Jelét 

tartalmazó kártyáját  
szíveskedjen magával vinni. 

 

ŐSZI LOMTALANÍTÁS 
2016. NOVEMBER 12. 

 

RÉSZLETEK A 3. OLDALON 



2016. október 2. oldal Falusi Suttogó 
 
 
A tavalyi esős, borongós Családi nap után 
az időjárás nagyon kegyes volt hozzánk 
az idei évben. Szeptember utolsó 

szombatján csodálatos, őszi napsütésben élvezhették a résztvevők a Családi napi 
programjainkat, amely ezúttal is civil, önkormányzati és intézményi összefogással 
valósulhatott meg. 
10 órakor kezdődött Tengeri Attila zenés műsora, amit az óvodásaink már igen jól 
ismernek, így nagy lelkesedéssel kapcsolódtak be a játékba és örömmel 
próbálgatták a különböző hangszereket, csengettyűket, dobokat, kongókat. 11 
órakor kezdődött a Kolibri Fitnesz Stúdió interaktív zumba bemutatója Ovrova Inci 
vezetésével. A csapat nem csak bemutatta és népszerűsítette a zumba 
mozgásformáját, de gondoskodott a jó hangulatról is és a jelenlévő gyerekeket, 
felnőtteket is mozgásra bírta. 14 órakor a Léghajó Színház előadását nézték meg az 
érdeklődők, amely műsorra a „belépőjegyeket” előzetesen az óvodában kaphatott 
az a kisgyermek, aki sikeresen teljesítette az ügyességi feladatot. 17 órakor a Csiga 
Duó koncertje zárta a programsorozatot, akik fantasztikus hangulatot csináltak a 
nap végére. A Csiga Duó sem először járt Röszkén, a gyerekek utaztak 
Mesevonattal, esőt varázsoltak, fogat mostak, fekve bicajoztak, azután táncra is 
perdültek, végül nagyon vidáman utaztak haza a Csigavonattal. 
A nap folyamán különböző kiegészítő, szórakoztató programokkal is készültünk, 
volt arcfestés, csillámtetoválás, ugrálóvár, vattacukor, kézműves foglalkozások az 
óvodapedagógusok segítségével és az IKSZT munkatársainak jóvoltából. 
Szerveztünk vetélkedőt, ahol különböző ügyességi feladatokon átjutva a végén 
hatalmas mennyiségű cukorkával is gazdagabbak lettek a csapatok. Azt gondolom, 
hogy ez az utolsó versenyszám volt a legnépszerűbb a gyerekek körében, bizony 
óriási erőre volt szükség, hogy a pinaták (ejtsd: pinyáták) kiszakadjanak és az a sok 
cukorka mind megtalálja gazdáját. Jelentem minden szem cukor jó helyre került, a 
takarítás során egyetlen egy darabot sem találtunk elhagyatva. 
Az egész napos „munkához” kellett az energia, éppen ezért sütöttünk, főztünk 
lelkesen, volt ott minden, mi szem szájnak ingere, finomabbnál finomabb kalácsok, 
lecsó, paprikás krumpli, pogácsa, pörkölt, palacsinta. Még felsorolni is nehéz 
mennyi finomság készült és persze minden el is fogyott. 
Köszönjük szépen mindenkinek a segítő közreműködést, Fülöp Pál képviselő úrnak 
a bográcsos pörkölt elkészítését és Misi bácsinak a mákos, diós kalácsokat, és nem 
utolsó sorban köszönjük minden résztvevőnek, hogy megtiszteltek bennünket és 
eljöttek és együtt tölthettük ezt a fantasztikus őszi napot! 

Molnárné Vér Ágnes 



Falusi Suttogó 3. oldal 2016. október 
 
 
Az elmúlt hetekben, hónapokban jórészt megvalósultak azok 
a fejlesztéseink és programjaink is, amit előzőleg már 
beharangoztam a röszkeiek felé. Elkészült a Dózsa utca 
felújított járdája, így most már nem kell az úttesten 
közlekedniük a gyalogosoknak. Ezzel kapcsolatban kérem az 
ingatlanok tulajdonosait, hogy a járda melletti területeken 
nyessék meg a fákat és bokrokat, mert a behajló faágak 
veszélyeztetik a gyalogos közlekedést és hiába az új járda, ha 
azt nem tudják akadálymentesen használni a gyalogosok. 
Új aszfaltburkolatot kapott a Rendelő utcától egészen a volt 
Paprika vendéglőig a Felszabadulás utcai járdafelület, új 
parkolók kerültek kialakításra a gyógyszertár és a posta előtt, 
és a rendőrőrs épülete előtti parkolót is felújítottuk. Soha nem 
volt még komolyabb beavatkozás a Vasvári és a Szél 
utcákban, idén ezt is sikerült megvalósítani. Az utak kátyúzási 
munkálatai is elkezdődtek, a nagyobb gödröket és kátyúkat 
még javítani fogják, ahogyan az időjárási viszonyok azt 
megengedik. Tanyai útjaink egy részén is elvégeztettük a 
javításokat, ezek a munkálatok is folytatódni fognak. Sajnos 
idén nem tudjuk a Budai utca tervezett aszfaltozását 
megvalósítani, remélem jövő évben lesz rá keretünk. A Barát 
sor útjának egy része is felújításra került, a jövő évben sor 
kerülhet a belső részre is, ha egy érintett ingatlantulajdonos 
együttműködik ebben az önkormányzattal. Reméljük nem lesz 
akadálya a folytatásnak. 

Háziorvosainknak is biztosítottunk támogatást ebben az évben 
is, azon felül, hogy mentesülnek az iparűzési adó megfizetése 
alól, hozzájárulunk a rendelőhelyiséggel kapcsolatban 
felmerülő felújításokhoz is. Ladányi doktornő rendelőjében 
megosztásra került a háziorvosi rendelő, így most már a 
doktornő külön helyiségben fogadja a pácienseket. A 
doktornő munkáját segítő asszisztencia is külön helyiségben 
tud dolgozni, azt reméljük, hogy így biztosítani tudjuk az 
orvos-beteg személyes kapcsolatát. 
Több szép program is megvalósult az elmúlt hetekben, 
szeretném kiemelni a nagy sikerű Családi Napunkat és az 
Idősek Napi rendezvényünket. Mindkét alkalommal 
megtapasztalhattuk mi, szervezők, hogy adni, szép 
gondolatokat, szórakoztató programokat, finom étkeket, 
bizony, nagyon jó! Mindkét alkalom kapcsán sok köszönő 
szót és rengeteg mosolyt kaptunk. Mi is hálásak vagyunk, 
hogy ilyen sokan megtisztelték jelenlétükkel programjainkat. 
Jövőre is tervezzük, hogy megtartjuk mindkét nagy sikerű 
rendezvényünket. 
S végül, kérem, fogadják el meghívásomat a 2016. október 
23-ai, az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. 
évfordulója tiszteletére rendezett ünnepségünkre, melyet a 
művelődési házban tartunk, délután fél háromtól. Várunk 
minden érdeklődőt, ünnepelni és emlékezni azokra a magyar 
hősökre, akiket soha nem feledhetünk! 
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

 
 

Tájékoztató az őszi lomtalanításról 
 

A Csongrád Megyei Településtisztasági Nonprofit Kft. értesíti Röszke lakosságát, hogy 

2016. november 12-én, szombaton lomtalanítást végez a község területén. 
 

A lomtalanítás zavartalan lebonyolítása érdekében kérjük, hogy az elszállításra szánt lomot, az adott ürítési napon legkésőbb 
reggel 6.00 óráig helyezzék ki az ingatlanok elé, úgy hogy az a közlekedést ne akadályozza.  
 

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a lomtalanítás kizárólag a lomok elszállítására szolgál (pl. nagyobb méretű berendezési 
tárgy, bútor, ágybetét, rongy, edény, eszköz, ablaküveg stb). A későn kihelyezett hulladékok valamint, az építési törmelékek, 
komposztálható hulladékok, állati trágyák, veszélyesnek minősülő hulladékok (pl. akkumulátorok, vegyszerek, autógumik, 
hűtőszekrények, mikrohullámú sütők, TV-k, stb.) elszállítása nem áll módunkban. 
Lomtalanítással kapcsolatos információ a (06-62) 425-231-es telefonszámon kérhető, illetve Budai Zoltán 30-563-15-11-es 
telefonszámon.  

Csongrád Megyei Településtisztasági Nonprofit Kft. 
 

Tisztelettel: Dr. Koltainé Farkas Gabriella sk. 
Ügyvezető igazgató 

 
 

    TALÁLT TÁRGYAK ROVATA 
 

Tisztelt Lakosság! 
 

Röszke Község Jegyzője ezúton közhírré teszi a 2016. 
október hónapban leadott talált tárgyak jegyzékét. 

 

Kérjük, hogy figyelmesen olvassák végig a közleményt és 
amennyiben ráismernek az elvesztett tárgyukra, úgy 
szíveskedjenek a Röszkei Polgármesteri Hivatalban (6758 
Röszke, Felszabadulás u. 84.), ügyfélfogadási időben 
mihamarabb, a jelzett őrzési határidőn belül személyesen 
jelentkezni az elvesztett tárgy átvétele céljából. 
 

Felhívjuk az átvételre jogosult (tulajdonos, bérlő, használó) 
figyelmét arra, hogy a talált tárgy feletti rendelkezési jogot 
(tulajdonjog, bérleti jog, használati jog) hitelt érdemlően 

igazolnia kell (pl. okmánnyal, irattal, egyéb bizonyítási 
eszközzel), és csak ennek vizsgálatát követően kerülhet 
kiadásra a tárgy, egy átadási-átvételi jegyzőkönyv felvétele 
mellett. 
 
Tárgy megnevezése: fekete színű NOKIA mobiltelefon, 
hátoldalán T-Mobile jelzéssel 
Találás helye: Röszke, Rákóczi Ferenc utca 123. szám előtt 
az úttesten  
Találás időpontja: 2016. október 6. napján 
Őrzés helye: Röszkei Polgármesteri Hivatal 
Őrzési határidő: 2017. február 15. 
 

Dr. Kis Zsuzsanna 
Önkormányzati és hatósági csoportvezető 

Röszkei Polgármesteri Hivatal 



2016. október 4. oldal Falusi Suttogó 
 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2016.09.28-ai ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta: 
 
1. Tájékoztató az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről 
szóló 1/2016. (II. 10.) önkormányzati rendelet I. félévi 
teljesítéséről 

 

A 2016. évi eredeti költségvetés 625.114 e Ft bevételi és kiadási 
főösszeggel, valamint mínusz 51.424 e Ft költségvetési 
egyenleggel, azaz költségvetési hiánnyal (amelynek fedezetét a 
2015. évi maradványból, belső finanszírozással biztosítottunk) 
került elfogadásra. A tárgyévi elfogadott módosításokat követően 
költségvetésünk bevételi és kiadási előirányzata 705.717 e Ft-ra 
nőtt. A teljesítési adatokat figyelembe véve az önkormányzat 
törvény szerinti költségvetési egyenlege az első félév végén 
költségvetési többlettel zárt, 35.446 e Ft-tal. A 2016. első félévi 
gazdálkodás vitele – a 2015. évi jelentős összegű szabad 
maradványnak köszönhetően - kiegyensúlyozott. Likviditásunk 
biztosítása zökkenőmentes.  
 

2. Az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016. 
(II. 10.) önkormányzati rendeletének 4. sz. módosítása 
 

A költségvetési rendelet módosításával a 2016. 07-08. havi 
támogatási előirányzatok, egyéb bevételek, illetve bevételi 
többletek rögzítése történt meg, továbbá sor került egyéb kiadási, 
bevételei előirányzatok módosítására is.  
A módosítással az önkormányzat konszolidált bevételi és kiadási 
főösszege 3.434 e Ft-tal került megemelésre. 
 

3. Javaslat az önkormányzat tulajdonában álló közterületek 
filmforgatási célú használatáról szóló önkormányzati rendelet 
megalkotására 
 

2016. október 1. napján hatályát vesztette a mozgóképről szóló 
2004. évi II. törvény 37. § (5) bekezdése, illetve módosult a 
törvény 34. § (3) bekezdése és 3. melléklete. Ennek 
eredményeképpen megszűnt az eddigi, a községi 
önkormányzatokra vonatkozó rendeletalkotási felhatalmazás, 
amely szerint a törvény által rögzített díjtételektől eltérő közterület 
használati díjat állapíthattak meg. 
Erre tekintettel új önkormányzati rendelet megalkotása vált 
szükségessé, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott. 
 

4. Településrendezési eszközök módosítása véleményezési 
szakasz lezárása és a tervanyag végső véleményezésre 
bocsátása, döntés környezeti vizsgálat kérdésében 
 

A Képviselő-testület a módosításhoz kapcsolódó véleményezési 
szakasz lezárásaként áttekintette és megtárgyalta az eljárás során 
kialakult álláspontokat, majd határozatába foglalta, hogy a 
beérkezett véleményekre adott válaszokkal és álláspontokkal 
egyetért, valamint a véleményezési eljárás lezártnak tekintendő és 
a módosítás végső véleményezésre bocsátandó. 
A határozat tartalmazza továbbá, hogy az egyes tervek, illetve 
programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. 
rendelet szerinti környezeti vizsgálat kidolgozása a módosítás 
keretében nem szükséges. 
 

5. A Röszkei Kábeltévé Kft. 2015. évi beszámolója 
 

Ördög Tibor ügyvezető tájékoztatása szerint a 2015-ös évben a 
Kft. 158 e Ft-os adózás előtti, az adó megfizetése után pedig 92 e 
Ft mérleg szerinti eredményt ért el. 2015-ben összesen 20 új 
kábeltévé előfizetői szerződés megkötésére került sor és csak 6 db 
kikapcsolás volt. Az internet vonatkozásában 2015-ben 40 új 
szerződéskötés történt. A Képviselő-testület a Röszkei Kábeltévé 
Kft. 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadta. 
 

6. Beszámoló a Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és 
Zsebibaba Bölcsőde 2015/2016. nevelési év szakmai 
munkájáról 
 

Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde 
részéről Kószó Zoltánné intézményvezető asszony számolt be.  
Az intézményvezető asszony megköszönte polgármester 
asszonynak és a képviselő-testület tagjainak és a Polgármesteri 

Hivatal dolgozóinak pedig azt, hogy a napi feladataik zavartalan 
ellátásához készségesen hozzájárultak. 
A Testület a beszámolót egyhangúlag elfogadta. 
 

7. A Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde 
2016/2017. nevelési év munkatervének véleményezése 
 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Röszkei 
Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde 2016/2017. 
nevelési év munkatervét megismerte és megtárgyalta, valamint azt 
a nevelőtestületnek elfogadásra javasolta. 
 

8. A Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde 
bölcsődei intézményegysége házirendjének ellenőrzése 
 

A képviselő-testület a gyermekek védelméről és a gyámügyi 
igazgatásról szóló 1997. XXXI. törvény 104. § (3) bekezdésében 
foglaltak alapján a törvényesség biztosítása érdekében ellenőrizte 
a Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde 
bölcsődei intézményegysége házirendjét és megállapította annak 
jogszerűségét.  
 

9. A Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde 
óvodai intézményegysége házirendjének ellenőrzése 

 

A Képviselő-testület a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi 
CXC. törvény 83. § (2) bekezdésének i) pontjában foglaltak 
alapján a törvényesség biztosítása érdekében ellenőrizte a Röszkei 
Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde óvodai 
intézményegysége házirendjét és megállapította annak 
jogszerűségét.  
 

10. A Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba 
Bölcsőde óvodai intézményegysége Pedagógiai Programja 
kapcsán egyetértés megadása 
 

A Képviselő-testület a nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. 
törvény 26. § (1) bekezdése és 85. § (1) bekezdése szerint a 
Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde óvodai 
intézményegysége Pedagógiai Programjával kapcsolatban az 
egyetértését határozatba foglalta.  
 

11. A Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba 
Bölcsőde bölcsődei intézményegysége Szakmai Programjának 
jóváhagyása 
 

A Képviselő-testület a gyermekek védelméről és a gyámügyi 
igazgatásról szóló 1997. XXXI. törvény 104. § (1) bekezdés d) 
pontjában foglaltak alapján jóváhagyta a Röszkei Százholdas 
Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde Bölcsődei Szakmai 
Programját. 
 

12. Szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódóan önerő 
biztosítása 
 

A Képviselő-testület határozata értelmében az Önkormányzat 
támogatási igényt nyújt be szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz. 
Az Önkormányzat a szociális tüzelőanyag vásárlás keretében 132 
erdei m3 kemény lombos tűzifa mennyiséget kíván igényelni. A 
Képviselő-testület a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához 
szükséges önerő összegét biztosítja. A Képviselő-testület vállalta 
továbbá, hogy a szociális célú tűzifában részesülőtől 
ellenszolgáltatást nem kér. 
 

13. Petőfi Sándor utca és Táncsics Mihály utca közlekedési 
rendjének megváltoztatása 
 

A Képviselő-testület a közlekedési rend megváltoztatására 
irányuló lakossági felvetést megtárgyalta és úgy határozott, hogy 
hozzájárul a Röszke 41/1. helyrajzi számú, Táncsics Mihály utca 
és a Röszke 34. helyrajzi számú, Petőfi Sándor utca 
kereszteződésében „Elsőbbségadás kötelező” jelzőtábla és „Egyéb 
veszély” jelzőtábla „Forgalmi rend változás” feliratú kiegészítő 
táblával kihelyezéséhez. 

(folyt. a köv. oldalon) 
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Az „Elsőbbségadás kötelező” jelzőtáblát a Röszke 77. helyrajzi 
számú ingatlan elé, az „Egyéb veszély” jelzőtáblát „Forgalmi rend 
változás” feliratú kiegészítő táblával a Röszke 75/2. helyrajzi 
számú ingatlan elé kell kihelyezni. 
 

14. Egyebek 
 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete annak 
érdekében, hogy az önkormányzat - a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény 114. §-
ában, illetve az önkormányzati ASP rendszerről szóló 257/2016 
(VIII. 31.) Korm. rendeletében meghatározottak szerint - az 

önkormányzati ASP rendszerhez történő csatlakozási 
kötelezettségének eleget tehessen, felhatalmazta a Polgármestert, 
hogy az Önkormányzat nevében a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 
azonosító jelű „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati 
ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című felhívásra a 
támogatási kérelmét benyújtsa, a támogatási jogviszony létrejötte 
esetén a kedvezményezetti kötelezettségeket és jogokat 
gyakorolja. 
 
 

Dr. Gácser Tamás s.k. 
jegyző 

 

 
 
 

 

Sajnos a nyár elmúlt, megjött a borongós ősz. Sűrűn esik az eső és hűvös a levegő. A séták és kirándulások lehetősége egyre rosszabbodik. 
Így van időnk az őszi programok átgondolására. 
Tervezzük az előző évi nagysikerű Tankonyha programunk folytatását. A programban a fenntarthatóságról, a GMO mentes élelmiszerek 
fontosságáról, a helyi termékekről beszélünk. Megvitatjuk, hogy miért káros a távoli Földrészeken termelt élelmiszerek vásárlása. Tudjuk-e, 
hogy a divatos élelmiszerek melyeket távoli tájakon termelnek és nagy mennyiségben pl. Európába szállítanak, ott a termelés a helyi 
termőhelyek pusztulásával jár. Van e jogunk ilyen változást előidézni? Hogyan tudunk tenni a mértéktelen vízfogyasztás ellen, hogy tudjuk 
megőrizni a térségünk vizeit? Milyen a térségünk vízháztartása? Biztosítja-e a szükséges élelmiszertermelést? Miért fontos a vizek 
visszatartása? A programot hamarosan meghirdetjük. 
A Tanösvényeink karbantartása is fontos feladatunk, 
lesz az ősz folyamán, a munkához várunk érdeklődőket 
és segítőket. 
Van egy fontos célkitűzésünk, amiről már korábban 
tájékoztattuk a település lakosait. Ez a fontos ügy, mely 
során gyűjtést szervezünk „Az én falum, az enyém, Az 
én Napfényes Röszkém” című könyvünk ismételt 
kiadásának költségéhez. A könyv különös jelentősége, 
hogy minden tanév végén az Orbán Dénes Általános 
Iskola Igazgatója a 8. osztályos tanulóinak ezt adja 
ajándékba. Bizonyára sokan emlékeznek, hogy a 
könyvet egyesületünk készítette néhány éve és azóta 
évente ez a kiadvány az iskolások számára szép 
ajándék. Sajnos az első kiadáskor készült példányok 
ebben az évben elfogytak, és újra kell a nyomdában 
megrendelni további példányokat. A 2017. évi ballagáskor már nem tudunk adományozni. Mivel egyesületünk erre vonatkozó pályázata nem 
volt sikeres, azért gondoljuk, hogy a támogató lakosokhoz fordulunk segítségért. A nyomdában egy példány ismételt kiadása 1500 Ft-ba 
kerülne. Az OD Általános iskola tanulói létszámát tekintve célszerű lenne 200 darabot készítetni a nyomdában. Ez a mennyiség 300.000 Ft-
ba kerülne. Ezt az összeget kellene közösségünknek összegyűjteni. Egyesületünk a civil támogatás 1 %-ból fölajánl 50. 000 Ft-ot. Aki 
szeretné az ügyet támogatni, jelezze az egyesület e-mail címén kornyezetved@roszkenet.hu vagy telefonon 20 444 63 32, és az egyesületünk 
számlájára a fölajánlott összeget befizetheti. A befizetés a helyi Takarékszövetkezetben lehetséges (A befizetésről, számlát adunk és 
okmányt az adományról.) Bármekkora összeget tisztelettel elfogadunk. A fölajánlásokat előre is tisztelettel köszönjük.  

Sára Endréné elnök 
 
 

Röszke Község Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve  
2017. évre kiírja a BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot a felsőoktatási hallgatók, valamint 

felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára 
 

A pályázat beadáshoz a Bursa Hungarica pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx. (Azok a 
pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó 
birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe.) A regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a csatlakozott 
önkormányzatok pályázói részére. A személyes és pályázati adatok ellenőrzését és feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomatva és 
aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázathoz csatolandó melléklethez jövedelemnyilatkozat, 
munkáltatói igazolás nyomtatványok a Polgármesteri Hivatalban beszerezhetők. A pályázat kiírása, a pályázat részletes feltételei 2016. október 
4-től tekinthető meg a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, valamint az Emberi Erőforrások Minisztériuma Emberi Erőforrás 
Támogatáskezelő honlapján (http://www.emet.gov.hu/fooldal) juthatnak még további információhoz a pályázat benyújtásának részletes 
feltételeiről. A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: 2016. november 8. 
A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű  
   - felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben teljes idejű nappali tagozatos képzésben folytatják tanulmányaikat, 
valamint azok a fiatalok, akik 
   - a 2016/2017. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások, vagy felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási 
intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek és a 2017/2018. tannévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében teljes idejű 
(nappali tagozatos) képzésben kívánnak részt venni. 
A pályázat benyújtásával kapcsolatban részletes tájékoztatást a Polgármesteri Hivatalban Korda Zoltánné és Bite Sándorné ad. (telefon: 
62/573-041, 62/573-030, e-mail cím: szociroda@roszkenet.hu, bitene@roszkenet.hu)  

Borbásné Márki Márta 
polgármester 
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II. rész  
 
Elharangozták már régen a delet, mire Koltón a Teleki kastély előtt megálltunk. A Teleki 
Mihály által hátrahagyott birtok és rajta a Mária Terézia uralkodása idejében épített 
kastély az ifjú Teleki Sándor gróf tulajdonába került, aki akkor, 1845-ben 25 éves volt. 
Petőfi Sándor a vándor komédiás, „kocsmaköltő”- ahogyan magát nevezte-, nem igazán 
szívelte a piperkőc, ostoba grófokat, de mégis összeismerkedtek a nagy mulatságokat, 
bálokat rendező „vad gróffal”. 1846-47-ben három alkalommal is vendégeskedett a 
kastélyban. 1847-ben szeptember 9. és október 19. között itt töltötték hitvesével, Szendrey 
Júliával a mézesheteket. 
A kastély ma múzeum. Megtalálhatók benne az eredeti bútorok, - közöttük a nászágy is-, 
amely abban az erkélyre nyíló szobában áll, ahonnét a legszebb a kilátás a máramarosi 
hegyekre, a széles mezőre és Nagybánya városára. A kastélyhoz tartozik még a hajdani 
személyzetet, vendégeket kiszolgáló nagyon szép épület, amelyben a Petőfi Sándor 
Gimnázium működik. A kastélyparkban áll Petőfi és Szendrey Júlia egész alakos szobra, a 
somfa új sarja a kerek kőasztallal, ahol sok szép vers született. Kossuth, Bem és Liszt 
Ferenc szobrai is a parkban pihennek. A Vajda forrás mellől, amely most is vizet ad, 
gyönyörű a kilátás. Mikor Petőfi ifjú feleségével a mézesheteket Koltón töltötte, minden 
nap, olykor kétszer is kisétáltak erre a helyre. 
Koltón aludtunk. Ébredés és reggelizés után Dióshalomra buszoztunk. Megnéztük kívül-belül az 1721-ben tölgy-és fenyőfából 
készült templomot. 1990-ig a legmagasabb fatemplom volt Európában, - de nehogy már ez legyen a legnagyobb fatemplom a 
máramarosi fatemplomok között! – Azóta építettek másik kettő fatemplomot, kicsit magasabb toronytetővel. Az 54 m magas, négy 
fiatornyos, zsindelyfedésű, mesterien megmunkált karcsú építmény lélekemelő látvány.  

A Feketehegyi Bódi-tó bódító természeti szépségében fürösztöttük tekintetünket 
és páran testüket is a tó vizében. 
A libegő aljáig busszal érkeztünk. Faragott, kétszárnyas, zsindelytetős kapun át 
érkeztünk a parkolóba. Onnan libegővel a felső tóhoz. Volt aki lesétált a Bódi-
tóhoz fürödni, volt aki a tó körül sétálgatott. Mi hárman, Pataki Peti, Sallai Dani 
és e sorok írója, úgy határoztunk, hogy fölgyalogolunk az 1246 m magas 
hegytetőre. Nem volt könnyű a hegyoldalon fölfelé caplatni, de a környező 
hegyek, a Lápos, a Kakastaréj, a 
Radnai havasok s a többi magaslat 
kibontakozó látványa egyre csak 
vonzott, húzott bennünket fölfelé. 
Egyre följebb lépegetve kicsit éreztem 
a hatvankilenc esztendőt, amit e 
sártekén eddig megéltem. Az utolsó 
ötven méter nagyon meredek 

emelkedésű, nagyjából úgy negyvenöt fokos lehet. Én voltam leghátul. Mögöttem senki, 
csak a mélység. Egyszercsak éreztem, hogy egy szerető, gondoskodó, finom puha kéz 
lágyan megérint és taszít fölfelé. Egyre könnyebben lépkedtem. És fönt voltam! 
Megcsináltam! A könnyek elhomályosították a szemem s miután tisztára mosták, hálát 
adtam Istennek, hogy ez megtörténhetett. Csodálatos érzés volt. A látvány pedig 
szavakkal leírhatatlan. Lefelé a meredek lejtőn könnyebb volt a járás. És veszélyesebb. 
Koltón a Forrás Panzió teraszán késő éjszakába nyúló zenés záróbulit csaptunk. 
Ébredés, reggeli és érzékeny búcsú szállásadóinktól, irány hazafelé. 

 
Érmindszenten (ma 
Adyfalva, románul 
Ady Endre) épp a 
falu végében áll a frissen aszfaltozott út végében az Ady 
család udvarháza és a költő szülőháza. Nemrég felújították s a 
bennük kialakított múzeumban az eredeti bútorok, használati 
tárgyak mellett sok értékes emléktárgy és iratok, levelek 
találhatók. Életrajzom című munkájában így ír 
gyermekkoráról a költő: „Érmindszent községben… koraérett, 
makacs, rossz kölyök voltam, de úgynevezett iskola-
szemefénye”. A kicsapongó életű költőóriás szülőhelyét 
elhagyva a hangulatos ligetben bújkáló Méhkerék volt az a 
határátkelő, ahol hazánkba megérkeztünk. 
 

A szegedi postás nyugdíjasok által szervezett emlékezetes, 
látványos kalandtúránk ezzel véget ért. 
 

Turucz József 

Dióshalom - Fatemplom 

A Fekete hegy tetején 

Tégláséknál Koltón 

Csapatunk az Ady kúriánál 
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GYERMEK HORGÁSZVERSENY 
 

Szeptember 10-én szombaton reggel gyülekeztek a gyerekek és szüleik a már hagyománnyá 
vált gyermek horgászversenyre. Több gyermek is ismerősként tért vissza, hiszen részt vettek a 
nyári horgásztáborban vagy az előző évi horgászversenyen is. A sorsolás, valamint a reggelire 
elfogyasztott finom mustáros virsli után 16 ifjú (hölgy és úr) vette fel a küzdelmet a halakkal. 
Az időjárás felelős is velünk volt. A horgászok számára nagyon kedvező időben a 
horgászversenyen minden gyerek fogott halat, a versenyt követő mérlegelés után kiderült, hogy 
ki mennyit. Az eredményhirdetés után az ifjú horgászok jóízűen fogyasztották el a VIVA 
PIZZÉRIA által készített finom pizzákat. 

 

EREDMÉNYEK:  
 

FIÚK: 1. Fuchs Olivér 
5950 gr, 2. Görög 
Ádám 5800 gr, 3. 
Varga Márk 4115 gr. 
 

LÁNYOK: 1. Szurcsik 
Sára 5550 gr, 2. 
Szurcsik Nóra 4950 gr, 
3. Kalmár Katalin 
2370 gr.  
Az első helyezettek 

átvehették a Macsek Kisállat és Horgászbolt ajándékát, 1-1 
horgászbotot. 
 
 

 

ŐSZI HORGÁSZVERSENY 
 

Október első szombatján a már hagyománnyá vált őszi évadzáró horgászversenyre a Premier 
Söröző teraszán találkoztak azok a gyermek, női és férfi horgászok, akik úgy gondolták, hogy 
próbára teszik szerencséjüket és horgásztudásukat. 
A hangulatjavító italok és a reggeli zsíros kenyér elfogyasztása után a versenyszabályok 
ismeretében, a Holt-Tisza Lisztes szakaszán az alkalomhoz nagyon kedvező őszi időben, 
optimális vízállásnál kezdte meg a küzdelmet a halakkal mind a 36 horgász, ki több, ki kevesebb 

szerencsével és tu-
dással. A mérlegelés 
utáni eredményhir-
detés során derült ki,  
hogy kinek mennyi halat sikerült kifognia. 
A Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület által 
október 01-re szervezett Őszi Horgászverseny a következő 

eredményeket hozta: 
 

GYERMEK KATEGÓRIA: 
I.Szurcsik Nóra 2170 gr,  
II. Sutus Máté 1090 gr,  
III. Szurcsik Sára 900 gr. 
 

NŐI KATEGÓRIA:  
I. Balabán Szilárdka 6620 gr, 
II. Kovács Gizella 4670 gr.  
 

FÉRFI KATEGÓRIA:  
I. Farkas Tibor 10995 gr,  
II. Tóth Dávid 10680 gr,  
III. Juhász Gábor 10660 gr. 

 

LEGNAGYOBB HAL: Farkas Tibor 2860 gr-os ponty. 
 

Ambrus Sándor hódmezővásárhelyi keramikus művészi, erre 
az alkalomra készült égetett kerámia butéliáit vihették haza a 
legsikeresebbek. Az eredmények ismertetése s a jutalmak 
átvétele utána Asztalos Feri ízletes babgulyása várta a korgó 

gyomrú verseny-
zőket.  
 
Remélem min-
denki kellemes 
hétvégi baráti él-
ménnyel köszönt 
el a mielőbbi ta-
lálkozás remé-
nyében. 

ML 
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Köröm-lak Röszkén 
 

Nem kell Szegedre menni, nincs utazás,  
nincs időveszteség! Szépüljön nálunk! 

 
 
 

Szolgáltatásaink 
 
 

Manikűr: Szeretne ápolt, szép kezeket, de nincs ideje rá? 
Vagy nem tudja magának megcsinálni? Jöjjön el! 
Kézápolás kellemes nyugodt környezetben! 
 
 

Gyógypedikűr: Benőtt körömmel, esetleg tyúkszemmel 
küzd? Bőrkeményedések vannak a talpán? Jelentkezzen be! 
Teljeskörű lábápolás! 
 
 

Műköröm: Nincs ideje kétnaponta lakkozni a körmét? 
Szeretettel várom! Tartós lakkozás és zselés köröm az 
elegáns franciától a vadító neon színekig! 
 

Bejelentkezés: Mokcsayné Ildikó 
30/936-8335 

 

Kozmetika: Kis és nagykezelés, tinikezelés, kéz-láb 
gyantázás, szemöldök-szempilla festés, igazítás, alkalmi 
smink készítése… 
Csak néhányat említve a szolgáltatásaim közül. Szeretettel 
várom a szépülni vágyó kedves vendégeket. 
 
 

Masszázs: Fáradt? Ideges? Jöjjön el! Frissítő 
testmasszázs: egy kis nyugalom ebben a rohanó világban. 
 

Bejelentkezés: Hlobocsányi Diána 
30/680-0938 

 

KEDVES HÖLGYEK! 
 
 

Ha ősz akkor AEROBIK, 
hiszen ti is tudjátok 
 a mondást miszerint  

a nyári bomba forma a hideg 
időben készül.  

 

Gyertek és mozogjatok velem 
heti három alkalommal a 
röszkei sportcsarnokban!  
Számos edzésprogram vár 

bennetek egészen a 
cardio/zsírégető edzés for-
mától az step aerobikon át,  

az erősítő/izmosító gyakorlat 
sorozatokig.  

A döntés már csak a te 
kezedben van!  

Na, melyik lesz a kedvenced? 
 

Időpontok: 
Kedd: 18:00-19:00 

Csütörtök: 18:30-19:30 
Péntek: 18:00-19:00 

Helyszín: Röszke, József 
Attila u. 1 (sportcsarnok)  

 

Amit hozz magaddal: 
törölköző, polifoam matrac, 

víz és természetesen az 
elmaradhatatlan jókedv! A 

hangulatról én gondoskodom. 
 

Hozd barátnőidet, csa-
ládtagjaidat, ismerőseidet is! 

 
Teslér Petra 

ELADÓ 
 

2 db emeletes babaágy 
Kemping kerékpár 

2 lángú turista főzőlap 
palackkal 

Barkácsfűrész 
Villanyfúrógép 

 
Szél u. 5/B 

Tel.: 62/27-27-80 
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PIETAS 
TEMETKEZÉS 

 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 
  06-62/424-992 

 
 

Szempék sírkövesnél 
Mórahalom II. körzet 11. 

 

Telefon: 06-70/4525-463 
  06-62/280-231 

 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
 

 

Mórahalmi nyílászáró gyártó 
üzemünkbe keresünk  
műszaki beállítottságú 

munkavállalókat, 
 kiemelt bérezéssel. 

 

Előny: Érvényes targoncavezetői 
jogosítvány, épületasztalos, 

épületlakatos végzettség, 
 illetve tapasztalat. 

 

Jelentkezni: Fényképes önéletrajzzal 
az aluprofil@aluprofil.hu  

e mail címen lehet. 
 

Mórahalmi nyílászáró gyártó üzemünkbe  
műszaki beállítottságú 

 munkavállalókat keresünk. 
 Kiemelt bérezés! 

Temetkezés 
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft. 
Koporsós, vagy hamvasztásos  

temetések felvétele szállítással, 

teljes körű ügyintézéssel, 
 kórházban elhunytak részére is. 

Röszke, Felszabadulás u. 109. 

Éjjel-nappal hívható telefonszám: 
Bende Sándorné - 273 354 

AKCIÓ! 
 

Egész évben ültethető LEVENDULA (törpe és 
folyton virágzó fajták) és FŰSZERNÖVÉNY nagy 

választékban és kedvező áron kapható! 
 

Röszke, Szegfű u. 28.     Tel.: 06-20/516-9792 
 

 
A Röszkei Kaláka Hagyományőrző és Teleház Közhasznú 
Egyesület nevében köszönjük mindazoknak, akik 
jövedelemadójuk 1 százalékával támogatták szervezetünket. 

 Az 1%-os felajánlásokból 148.797 Ft-ot kapott az egyesületünk, amit a 
Röszkei Teleház működési költségeinek finanszírozására fordítunk. 

 

 

KÉSÉLEZÉS 
 
 

Ismét vállalok késélezést, 
rövid határidővel! 

 

Konyhakés, húsdaráló kés, lyukas tárcsa, 
bárd. Fémfúró élezés is! 

 

Hódi János 
�70/935-4963 
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Október 6. 
Iskolánkban október 6-án emlékeztünk meg az 

aradi vértanúkról, történelmünk tragikus 
eseményéről. 

Az idei ünnepi műsort a hetedik és a hatodik 
osztályosok adták elő Sajgó András tanár úr 
vezetésével. 

A megható megemlékezésen a gyerekek 
felelevenítették a vértanúk nagyságát, haláluk 
történelmi példázatát. 

A színvonalas előadás üzenete 
megszívlelendő számunkra: Fogjunk össze 
ebben a viharokkal teli világban, segítsünk 
egymásnak a mindennapi életben! 

Köszönjük szépen a megható emlékműsort a 
gyerekeknek. 

 

 

A futóverseny 
Egy napon Szilvi néni lapot osztott a futóversenyről, melyre önként lehetett 

jelentkezni. Megkérdeztem tőle, hogy milyen hosszú a táv. Amikor megtudtam, 
hogy 3,5 km, akkor úgy döntöttem, részt veszek a versenyen. Másnap 
gyakorlásként elfutottam otthonról az iskoláig és vissza. 

Vasárnap reggel fél 11-kor gyülekeztünk a buszmegállóban. Pár perc múlva 
elindultunk. Az út nem volt túl hosszú. Amikor odaértünk, bemondták, hogy már 
csak 4 perc van a rajtig. Mindenki beállt a rajthoz, és már kezdődött is a Pick Utcai 
Futófesztivál. Több ezer piros sapkás és pólós ember vett részt. Olyanokat is láttam, 
akik babakocsit tolva futottak. A verseny végén a szervezők vizet osztottak. 

Ezután összegyűltünk és elmentünk ebédelni a McDonald’s-ba. Visszasétáltunk a 
buszmegállóba és hazajöttünk. 

Talán jövőre is elmegyek, mert nagyon tetszett ez a program. 
Kovács Gergely 4.o. 

  
 

Versünnep 
Idén fennállásának kilencvenedik évfordulóját 

ünnepli a szegedi Petőfi Sándor Általános 
Iskola, melynek versmondó ünnepén iskolánk 
tanulói is szerepeltek. 

Az eseményen 169 versenyző vett részt, 
mindegyikük egy-egy Petőfi-verset szavalt el. A 
zsűrit irodalmárok, rádiós műsorvezetők, 
újságírók, könyvtárosok és magyartanárok 
alkották. Iskolánkat Takács Anna, Papp Ádám, 
Csurka Bernadett, Kovács Fruzsina, Papp 
Dorina és Zoni Kitti képviselte. 

Felkészítő tanáruk Ábrahám Judit és Karai 
Gizella. 
 

Elsőseinket teszteltük 
Idén iskolánk első osztályosai második alkalommal vesznek részt az eDia 

rendszer fejlesztésében, mely az első osztályba lépő diákok képességszintjét 
méri. A tesztek a számítógép-használat, a matematika, az olvasási 
előképességek, a vizuális memória, a feladattartás és az induktív gondolkodás 
felmérésére szolgálnak. 

Az első tesztet nagy izgalommal várták a tanulók. Számunkra is érdekes volt 
megfigyelni, hogy milyen gyorsan ráéreztek a gyerekek a számítógéppel való 
feladatvégzés menetére. Önállóan, nagyon kevés segítséggel tudtak dolgozni 
még azok is, akik otthon nem használnak rendszeresen számítógépet. 
Többségük helyesen oldotta meg a feladatokat, mert 90% körüli értékeléseket 
jelzett vissza a program. 

A gyerekeknek is nagyon tetszett a különleges óra, és többen jelezték, hogy 
várják a folytatást! 

Tóthné Gál Kinga és Kovácsné Szász Hajnalka 
 

  
Nyári élményeim 

A tanévzáró ünnepségen alig vártam, hogy 
Mariann néni végre kimondja: „A tanévet 
lezárom!”. Ezzel megkezdődött a vakáció. 

Ezen a nyáron két hetet töltöttem táborban. Az 
egyik a Vadasparkban volt, a másik az 
Agórában a szorobán tábor. Mind a kettőben jól 
éreztem magam. Nemsokára elérkezett a 
szülinapom, amire egy szuper bulit rendeztünk, 
a végén a barátaim sátorban nálunk aludtak. 
Augusztus elején a családommal a Balatonhoz 
majd Kisbérre utaztunk nyaralni. Kipróbáltuk a 
vízibiciklit, majd felültünk egy kalózhajóra, 
amit vezethettem is. A szállodában volt egy 
hatalmas medence, amiben minden nap úsztam. 
A nyaralás alatt Császáron megnéztük a 
vadnyugati várost, ahol nekem korhű vonat 
tetszett a legjobban. 

Annyi élményben volt részem, hogy 
mesélhetném holnapig is. 

Ördög Gergő 4.o. 

Nyári élményeim 
Ezen a nyáron is sok élménnyel gazdagodtam. Sokat pihentem és játszottam. 

A nagyszüleimnél is töltöttem három hetet. Az unokatestvéremmel az ő 
nagyszüleinél vendégeskedtünk. 

Három táborban voltam. Nagyon sok helyen jártam, de a kedvencem 
Montenegró volt. Hajnali kettőkor indultunk. Az utazás hosszú volt, a tál 
gyönyörű. Tizenkét órás utazás után végre megérkeztünk. Első utunk a 
strandra vezetett. Fürdés után sétáltunk egyet a kikötőben és megnéztük a 
luxus jachtokat. Következő nap Lovcenben, az 1660m magasan található 
mauzóleumot tekintettük meg, 460 lépcsőfok vezetett fel odáig. Másnap a 
Kotori várba másztunk fel, a 260m magasan elhelyezkedő várcsúcsra is 
felküzdöttük magunkat. Föntről nagyon szép a kilátás, láttuk a Kotori óvárost. 
Harmadik nap felfedeztük Tivat belvárosát, és a Vízi Közlekedési Múzeumot. 
Legfőbb látványossága két tengeralattjáró volt, a nagyobbat végigjárhattuk. 
Sokat strandoltunk, kirándultunk, gyorsan elmúlt ez a hét is. Kissé bánatosan 
indultunk haza. A hazafelé vezető úton huszonegy alagúton mentünk keresztül. 
Két hosszú várakozás miatt reggel volt mire hazaértünk. 

Nagyon mozgalmas volt a nyaram, remélem ennyi kalandban lesz részem 
jövőre is. 

Kaszás Réka 4.o. 
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REJTVÉNY 
 
 

AGYTAKARÍTÁS 
 

Feladványunk három fő 
sorában az ezév szeptember 4-
én szentté avatott Teréz anya 
bölcs megállapítása rejtőzkö-
dik.  
 

Előző havi rejtvény megfejtése: 
Az ember igazi értékeit nem a 
cselekedetei, hanem az idő 
mutatja meg. 

 
 

Szerencsés megfejtőnk 
CSIKÓS JÓZSEF 

a Forró Fogadó sültes táljáról 
falatozhat. Nyereményének 
kiszállításával és átvételével 
kapcsolatban Forró Csabát 

keresse a 62/273-245  
vagy a 30/928-9544-es 

telefonszámokon. 
 

Megfejtéseiket leadhatják a 
Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu  
e-mail címre is beküldhetik. 

 

Turucz József 
 

FALUSI SUTTOGÓ 
 

Röszke Község Képviselő  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztőség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztőség vezető: 
 Borbásné Márki Márta 
Tördelő: Szécsi Andrea 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mező Imre u. 7. 

 

Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 

 

Röszke Község Önkormányzata 
és a Röszkei Kaláka Egyesület 

nem vállal felelősséget a 
hirdetések tartalmáért, illetve 

azok valódiságáért.  
A hirdetések tartalmának 

hitelességét és valódiságát nem 
ellenőrizzük. 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

TEMETÉS:  
2016. szeptember 22.: Tombácz István (†2016. 
szeptember 17., életének 89. évében) 
2016. szeptember 26.: Rozsi Istvánné Magyari Rozália  
(†2016. szeptember 19., életének 94. évében) 
 

ESKÜVŐ: 
2016. szeptember 24.: Szilágyi Zoltán és Nagy Írisz 
 

KERESZTELÉS:  
2016. szeptember 18.: Császár-Putyi Noémi, Császár-Putyi Gábor 
és Kiri Ildikó gyermeke 

2016. szeptember 18.: Juhász Anna Léna, Juhász Tibor és Csiszár 
Katalin gyermeke 
2016. szeptember 18.: Szekeres Alina Kata, Szekeres Attila és Tóth 
Adrienn Ivett gyermeke 

 
 

Október hónapban a hagyományoknak megfelelően minden nap rózsafüzér imádságot 
végzünk a templomban. Az időpontok: 

hétfőtől - szombatig 17.30 
vasárnap 8.30 

Október 23-tól, vasárnaptól kezdve a délelőtti szentmisék után kb. 10 órától 
ministránsfoglalkozásokat tartunk a Kartal-házban és a templomban Ocskó Sebastian 
vezetésével. 

Október 29-én, szombaton 9 órától közös temetőtakarításra, október 31-én, hétfőn pedig 
plébániakert-rendezésre várjuk az egyházközség híveit (jó idő esetén). 
 

Mindenszentek ünnepen és Halottak napján a mise- és szertartásrend az alábbiak szerint alakul egyházközségünkben: 
 

November 1. kedd,  
MINDENSZENTEK FŐÜNNEPE 
 

9 óra: ünnepi szentmise a templomban 
14 óra: szentmise elhunyt szeretteinkért a temetőben 
18 óra: gyertyafényes csendes szentmise a templomban, utána 
szentségimádás zenehallgatással (Frédéric Chopin: Sonata in G minor)  

November 2. szerda,  
HALOTTAK NAPJA 

17 óra: latin nyelvű szentmise a templomban 

 
 

 
 
 
A röszkei Páduai Szent Antal Egyházközség szeptember 29-én bográcsozással 
egybekötött élménybeszámolót tartott az augusztus havi háromnapos 
zarándokútról.  
A zarándoklat egyben tiszteletadás volt a 120 éve született Mindszenty József 
hercegprímás, bíboros, esztergomi érsek emléke előtt, amelyen életútjának 
fontosabb állomásait, emlékhelyeit látogatták meg a résztvevők. Az út 
végállomása Mariazell volt. A templomban Mindszenty József és Szelepcsényi 
György prímás érsek síremléke került elhelyezésre. Mindszenty József földi 
maradványai 1991 óta az esztergomi bazilikában nyugosznak. A zarándoklat 
útvonalán többek között betértek a pannonhalmi Szent Benedek Főapátságba és a 
győri főszékesegyházba is. Hazafelé tartván Szombathelyen megtekintették a 

szeminárium épületét, ahol kispapként 
nevelkedett. A székesegyházat, ahol Mikes János 
megyéspüspök pappá szentelte. A jáki 
templomot, Körmenden a Batthyány család 
kastélyát és a templomot szemlélték meg. Csehimindszent volt a másik fő zarándokhely, ahol 
Mindszenty József szülőházánál rótták le kegyeletüket.  
A zarándokút főbb helyszínein számos fotó készült. Támadt az ötlet, hogy ismét találkozhatnának a 
zarándokok. A templomban ismét föleleveníthetnék a közösen átélt élményeket, eseményeket és 
megtekinthetnék kivetítőn a fénykép fölvételeket. Szeptember utolsó csütörtöki napján délután a 
templomban gyülekeztek a zarándoklaton résztvevők és az érdeklődők. 
A hálaadást követően kivetítőn láthatták az út emlékezetes pillanatait. Mihály Illés állította össze és 
kommentálta a képanyagot, amelyet ő maga, kedves felesége és Tóth Károly készített. 
Amint végetért a vetítés, a résztvevők átsétáltak a Kartal-ház előtt megterített asztalokhoz. 
Az étvágyserkentő itóka legurítása után tüstént nekiláttak a családi vacsora elfogyasztásához. Mihály 
Illésné és Mihály Sándorné két bográcsban rotyogtatták a tányérra valót. A nyersanyagot, na meg a torok 
öblítőket Mihály Illés és Mihály Sándor teremtették elő. 
 

(folyt. a köv. oldalon) 

PÁDUAI SZENT ANTAL PLÉBÁNIA 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89.,   

Tel. 62/273-260; 30/359-1050,  
Karitasz: 06-20/400-58-68, Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu,  

e-mail: roszkeplebania@citromail.hu,  
Irodai nyitva tartás: kedden és pénteken 9-12 óra között 

LITURGIKUS REND: hétfő, 17.30 óra: rózsafüzér-imádság, kedd, 17.30 
óra: rózsafüzér-imádság, szerda, 18.00 óra: szentmise, csütörtök, 
18.00 óra: igeliturgia és katekézis, péntek, 18.00 óra: bűnbánati 

liturgia és szentségimádás, szombat, 17.30 óra: rózsafüzér-imádság, 
vasárnap, 8.30 óra: rózsafüzér-imádság, 9 és 18 óra: szentmise 

A SZEPTEMBERI SZÁMBAN 
TÉVEDÉSBŐL ROSSZUL 

JELENT MEG  
KISS AISA VIRÁG 

NEVE. A HIBÁÉRT SZÍVES 

ELNÉZÉST KÉRÜNK. 

November 2.-tól  
az őszi-téli miserendnek 

megfelelően  
az esti liturgikus 

programok 17 órakor 
kezdődnek. 

A tűzrakóhely – balra fenn: Mihály Sándorné,  
lenn balra: Mihály Illésné 

Mihály Sándor: Tölthetek? 
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A rávaló előteremtésébe pedig – utólag, a 
vendégsereg is hozzájárult. 
Ördög Szilveszter fiatal helyi vállalkozó 
praktikus, időtálló tűzrakóhelyet készített a 
Kartal-ház és a raktár épület közötti zárt 
területre. A közeli és távolabbi jövőben még  
 

számos családi és egyházi, ifjúsági rendezvény 
helyszíne lehet ez a kedves kis udvarrész. A 
vidám emlékezés és borozgatás közben gyorsan 
tovaröppentek a percek, az órák.  
 

Kevéssel napszállta után a közeli viszontlátás reményében búcsúzkodtak a messzebbről ittlevők, őket pedig követték a helyben élők. 
 

Turucz József 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
roszkeibabamamaklubb@gmail.com 

www.facebook.hu/baba-mama klub Röszke 
 

PROGRAMOK 
 

Október 13. Kötetlen beszélgetés 
 

Október 27. Mozgás fejlődése csecsemőkortól 
Vendégünk: Ördöghné Kélity Krisztina 

gyógytornász 
 

November 10. Az új közösséghez való 
alkalmazkodás problémái, feldolgozása 

gyermekkorban – Vendégünk:  
Tóthné Kriszta pszichológus 

 

November 24. Mikulás, Mikulás, Kedves 
Mikulás – Mikulás váró énekek, mondókák 

 

December 8. Élménybeszámoló –  
Mit hozott a Mikulás? 

 

December 22. Kis Karácsony, Nagy 
Karácsony – Hangolódjunk a Karácsonyra 

vidám énekekkel, mesékkel 
 

2017. január 5. Kötetlen beszélgetés 
 

2017. január 19. Modern mosható  
pelenka a babánkért, a jövőnkért 

Vendégünk: Nagy Dia 

Mihály Illés beszámolója 

Vacsora 

PAP DÁVID 
 

2016.08.27. 
 
 

Anya: 
Belovai Nikolett 
Apa: Pap László 
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Támogatónk:                   Röszke Község Önkormányzata,  
 
 
Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat, a Falusi Suttogó októberi sportoldalán. 
 

Sakk: Beszámolóm elején szeretném ismertetni a sakk iránt érdeklődőkkel Bartos Ferenc szakosztályvezető rövid összefoglalóját 
a közelmúlt történéseiről. „A falunapi sakkversenyen idén 32-en indultak. A versenyt nagy csatározás után a 6 pontot gyűjtő 
Fridrik Richárd (Szeged) nyerte, a szintén 6 pontos Ábrahám Zoltán (Hódmezővásárhely) előtt. Közöttük az egymás elleni 
eredmény döntött. Harmadik Farkas Sándor (Szeged 5,5 ponttal). Voltak játékosok Szatymazról, Tiszaszigetről, Deszkről. Röszke 
színeit idén 14-en képviselték, közülük Csúri László végzett a legjobban. 4,5 pontjával a 6. lett.  
Csapatunk nem indult az NBII küzdelmeiben, noha lehetőségünk lett volna rá, mert a Magyar Sakkszövetség meghívta az 
egyesületet a 2016/17-es bajnoki évadra. Azonban a tavalyi csapatban játszott 3 vendégjátékos, akiknek csapata feljutott az NBII-
be, így idén már nem játszhattak volna nálunk. A kiesés után megkeresték ifjúsági játékosunkat is, hogy NBII-ben játszhasson a 
továbbiakban is, ő megkérdezett, hozzájárultam. A szövetség döntése után már nem akarta szavát megváltoztatni, és ez így volt 
korrekt.  
Megkezdődött a 2016/17-es Csongrád Megyei Sakk Csapat Bajnokság. A megyei bajnokság első fordulójában a jóval erősebb 
Szentes csapatával kerültünk szembe, és tartalékos felállású csapatunk minimális, 3,5–4,5 arányú vereséget szenvedett. A csapat 
tagjai voltak: Retkes Sándor (0), Nagy Dani Károly (1), Vér Imre (1/2), Sipos Kálmán (1/2), Ábrahám Lajos (1/2), Varga 
László (0), Kadnár Emil (1), Donáth Lilla (0). A csapat jól küzdött. A 9 éves Donáth Lilla (egy ifjúsági játékos játéka kötelező) 
sokáig jobban állt ellenfelénél, azonban a 4. óra végére elfáradt. Először játszott ilyen időbeosztású partit. Minden játékosunk 
megérdemli a dicséretet.” 
 

IV. Forduló: Röszke SK – ST Mihály FC: 4 – 0 (3-0) 
Győzelmi reményekkel várta a csapat ezt a találkozót, hiszen előzőleg, idegenből lett három pont begyűjtve, és a csapatok tabellán 
elfoglalt helye is a nyerés reményével kecsegtetett! Három csatárral, letámadással kezdte a mérkőzést a hazai gárda, a cél a minél 
hamarabbi gólszerzés volt. Több kecsegtető helyzet kimaradása után, a tizenkilencedik perc hozta meg a vezetést jelentő gólt! 
Megnyugodott a gárda, megszűnt a görcsös akarás, játszott a csapat és már a huszonegyedik percben újabb gólnak örülhettünk! A 
hazaiak a félidő közeledtével, kapujuk elé szegezték a vendégeket, és ennek gól lett az eredménye, így három nullás vezetéssel 
mehettek pihenni a csapatok. A második félidő már nem hozott különösebb meglepetéseket! Egy gólt még az ötvenötödik percben 
láthattunk, ami ki is alakította a négy nullás végeredményt! Góllövőink: Pipic Barnabás (2), Papdi Szabolcs, Berta Martin. 
 

V. Forduló: Dóc KE – Röszke SK: 4 – 0 (0-0) 
A Dóc csapata újonc a Homokhát Csoportban, a megye négyből most kerültek fel a megye háromba. A Dóc pályája kisméretű, 
hasonló a Balota pályájához, és mint ez utóbb kiderült, nem fekszik a röszkei támadóknak, de ezen a mérkőzésen a védők és a 
középpálya sem találta meg önmagát! Sajnos utólag okos az ember, mert ha újból lehetne játszani a mérkőzést, más taktikával 
lépne pályára a csapat! A félidei eredmény is mutatja, a Röszke irányított, támadott, nagy helyzeteket alakított ki, csak éppen a 
góllövés nem ment! A második félidőben átengedtük a teret a hazaiaknak, ők köszönték szépen éltek is vele, rúgtak négy gólt a mi 
védőink asszisztálása mellett és otthon 
tartották a három pontot!  
 

VI. Forduló: Üllési ISE II – Röszke 
SK: 1 – 6 (1-4) 
A Dóchoz hasonlóan az Üllés is új 
csapat a megye háromban, 
mérkőzéseiket ideiglenesen Forráskúton 
játsszák, és az első csapatuk a megye 
kettő bajnokságban szerepel! Mindig 
kétesélyes ilyen csapatok ellen játszani, 
mert nem tudni, hány játékost fognak 
szerepeltetni a magasabb osztályban 
játszó első csapatukból. Ezen a 
mérkőzésen hárman erősítették az Üllés 
II csapatát, de utólag azt mondom, ezen 
a napon az első csapatuk sem lett volna 
ellenfél a jól játszó Röszkének! 
Letámadták a hazaiakat a vendégek, és a kimaradt helyzetek után, a tizenkettedik percben szereztük meg a vezetést. Jól, és főleg 
eredményesen játszott a Röszke, négy egyes vezetéssel fordultak a csapatok. A második félidőben, az öt csere lehetőséget is 
kihasználta Pördi Péter edzőnk, hogy játék lehetőséghez jusson, mindegyik tartalékunk! Továbbra is támadásban maradt csapatunk, 
és nagy örömünkre a gólgyártás sem szűnt meg, így alakult ki a hat egyes végeredmény! Góllövőink: Pipic Barnabás (3) Tanács 
Attila, Fehér Bence, Fődi Zsolt. 
 

VII. Forduló: Röszke SK – Csongrád TSE: 7 – 2 (4-0) 
Előrebocsátom, hogy sajnos nem láttam a mérkőzést. A Csongrád erősen tartalékosan állt ki erre a mérkőzésre! A nézők 
valószínűleg jól szórakoztak, mint az eredmény is mutatja, potyogtak a gólok! A hazai gárda megérdemelte a nagyarányú 
győzelmet, ez jó hatással lesz a további mérkőzésekre és az önbizalomhiányra! Góllövőink: Pipic Barnabás (3), Fehér Bence (2), 
Szurcsik Péter, Tanács Attila. 

(folyt. a köv. oldalon) 

A kép Forráskúton, az Üllés elleni mérkőzés előtt készült. 
Állósor: Pördi Péter edző, Hatala Ákos, Csehó Béla, Bajusz Róbert, Papp Tibor, Tanács 

Attila csapatkapitány, Berta Martin, Pipic Dániel, Hatala Kristian, Szurcsik Péter. 
Guggolnak: Fodor Tibor, Papdi Szabolcs, Fődi Zsolt, Babó László, Csöndes Dávid,  

Pipic Barnabás, Fehér Bence, Zsidek János, Vass Gergő. 
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VIII. Forduló: Mórahalom VSE – Röszke 
SK: 1 – 2 (1-0)  
A „szomszédvárak” találkozója általában nagy 
csatákat szokott hozni, ez a jóslás maximálisan 
igaz erre a találkozóra is! Mindkét csapat 
nagyon készült erre a mérkőzésre, a hazaiak és 
a vendégek is, bevetettek minden 
nélkülözhetetlen embert!!! Sajnos a kezdés a 
részünkről nem volt sikeres, mert szinte az 
első percben, az első hazai támadásból gólt 
kaptunk! Ez a gól rányomta a játék képére a 
bélyeget, görcsös akarással küzdött a Röszke a 
továbbiakban. Egyre jobban belendültek a 
vendégek, beszorultak a hazaiak, részünkről 
rosszkor jött a szünet. A két csere a szünetben, 
és az akarás meghozta az eredményét! Egyre 
jobban átvette a játék irányítását a Röszke és a 
kezdés után jött is az egyenlítés. A gól 

megnyugtatta a csapatunkat, egyik veszélyes támadást a másik után vezették, a Mórának kevés lehetőséget hagytak. Egyre jobban 
érett a vezetést jelentő gólunk, igaz, volt a hazaiaknak is nagy helyzetük! Aztán végre a hatvannyolcadik perc hozta meg a vezetést, 
és mint a végén kiderült, a győzelmünket jelentő gólt!!! A hazaiak nehezen viselték az eredményt, végig durva, arrogáns játékot 
produkáltak a játékosaik, sajnos az edzőjük biztatásával és utasítására!!! Csapatunk mindenegyes játékosa dicséretet érdemel, 
megmutatták idegenben, hogy van tartásuk, csapatként küzdöttek, aminek meg is lett az eredménye. Góllövőink: Papdi Szabolcs, 
Pipic Barnabás. 
Csongrád Megye U-16 „A” csoport 
 

I. Forduló: A Zsombó visszalépése miatt, a 14 csapatosra tervezett bajnokságba be kellett iktatni egy szabadnapot. Az első 
fordulóban mindjárt a Röszke lett a szabadnapos! 
II. Forduló: Röszke SK U-16 – Kiszombor KSK U-16: 1 – 4 (1-2): A tizenegy gyerekkel felálló, majd sérülés miatt tízre 
fogyatkozó zomboriak, leiskolázták a játékot elfelejtő, különösebb lelkesedés nélkül pályára lépő hazaiakat!!! Góllövőnk: Kovács 
István 
III. Forduló: Röszke SK U-16 – Csongrád TSE U-16: 1 – 8 (1-4): A mérkőzés kezdetéig tíz játékos jelent meg a pályán és 
jelentkezett játékra!!! A vendégek a kezdő tizenegy mellett, hat cserejátékost állítottak, írtak be a jegyzőkönyvbe! Ilyen 
előzményekkel kezdődött a mérkőzés, mely egyenlőtlen erők küzdelmét hozta! Az első, a vezető gólt, igaz mi rúgtuk, de a 
tudásbeli és számbeli fölénnyel nem tudott lépést tartani a mi tíz játékosunk! A megjelent játékosok dicséretet érdemelnek, azok, 
akik nem jöttek és cserbenhagyták a társaikat, szégyelljék magukat!!! Góllövőnk: Császár Norbert 
IV. Forduló: UTC 1913 Labdarúgó KFT. U-16 – Röszke SK U-16: Nem lett lejátszva a mérkőzés, mert a csapat nem tudott 
elutazni, ugyanis csak nyolc játékos jelent meg az indulási időben! Az oka, hogy a távol maradók a Pick futóversenyt részesítették 
előnyben! A megjelent játékosok elmondása szerint, aki a Pick futóversenyre ment, az kettő darab ötös osztályzatot kapott 
testnevelésből!!! NO KOMMENT! 
V. Forduló: Röszke SK U-16 – Sándorfalvi UKSE U-16: 2 – 4 (1-2): Ezen a mérkőzésen már tizenegy játékos lépett pályára a 
hazaiaknál, kettő tartalék játékos pedig becserélésre került a játék folyamán. Elmondható, hogy a látottak alapján reális az 
eredmény. Közel egyenrangú csapatok mérték össze a tudásukat, és győzött a jobbik! Góllövőink: Kovács István, Császár 
Norbert. 
VI. Forduló: Hódmezővásárhelyi FC U-16 – Röszke SK U-16:14 – 1 (7-0): A hazaiak kérésére, péntek este tizennyolc órára lett 
előrehozva a mérkőzés, műfüvön, villanyfényes megrendezéssel. A Vásárhely vezeti a bajnoki tabellát, így sok jóra nem 
számíthatott a még győzelem hiányában szenvedő csapatunk! Nem egy súlycsoportban volt a két együttes, ennek megfelelően 
potyogtak a gólok, csak sajnos a mi kapunkba! Rossz volt nézni a szenvedésünket, az ellenfél szervezett, egységes csapatjátékát! 
Ezek a gyerekek sportkollégiumba laknak, mindennap edzenek, tanulják és játsszák is a focit! Ezzel szemben a mi gyerekeink, 
akkor járnak edzésre és sajnos mérkőzésekre is, ha éppen van kedvük hozzá, így nem is lehet jó eredményt elvárni!!! 

HB 
 

 
KÖZÉRDEKŰ 

TELEFONSZÁMOK 
 

Rendőrség: 107 
Tűzoltók: 105, Mentők: 104 

 

Röszkei Rendőrőrs: 273-234 
Mobil segélyszám: 70/275-67-42 
Polgárőrség: 273-389,  
30/621-6248 
Határrendészeti Kirendeltség: 
62/541-706; 30/466-1021,  
70/334-43-55 
Orvosi rendelők: 
Dr. Huszár Erika gyermekorvos 
573-810; 20/333-7460 
Dr. Ladányi Gabriella háziorvos 
273-098, 30/757-16-71 

Dr. Nárai Katalin háziorvos 
273-323; 30/182-90-61 
Dr. Szita Vilma fogorvos:  
273-344 
Védőnői Szolgálat: 573-822 
Családsegítő Szolgálat: 573-820 
Gyógyszertár: 273-310 
Központi orvosi ügyelet:  
433-104,  
(Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17) 
Állatorvosi ellátás:  
Dr. Perényi János 30/998-2684, 
Állatorvosi ügyelet: minden 
pénteken a Délmagyarban közöltek 
szerint 
Polgármesteri Hivatal: 573-030 

Általános Iskola: 573-750 
Művelődési Ház és Könyvtár:  
573-780 
Százholdas Pagony Óvoda: 
 573-790 
Sportcsarnok: 273-250 
Teleház és falugazdász: 573-870 
Plébániai hivatal: 273-260,  
30/289-5397 
Kábel Tv hibabejelentés: 
Márki Jenő: 20/985-8111,  
Ördög Tibor: 20/332-7196 
Démász ügyfélszolgálat:  
06-40/822-282 
Dégáz hibabejelentés:  
06-80/820-141 

Alföldvíz ügyfélszolgálat:  
+36 40 922 334 
Szennyvíz-és víz hibabejelentés: 
 + 36 80 922 333 
Hulladék elszállítás: 489-789/204 
Takarékszövetkezet: 273-490 
Posta: 273-309 
Vasútállomás: 573-840 
Kegyeleti Kft.: 273-354  
Tanyagondnokok: Kovácsné Kacz 
Erika: 20/360-5418,  
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
Tanyafelelősök:  
Széll György: 20/332-3301,   
Németh Ferdinándné: 70/382-8687, 
Laki Judit: 70/313-9906 

A Mórahalmon győztes csapat.  Állósor: Pördi Péter edző, Fodor Tibor, Babó László, 
Hoffmann Zsolt, Szurcsik Péter, Papp Tibor, Bajusz Róbert, Berta Martin. Fehér 

Bence, Tanács Attila. Guggolnak: Vass Gergő, Papdi Szabolcs, Csöndes Dávid, 
Zsidek János, Tóth Endre, Kávai Péter, Hatala Kristian, Pipic Barnabás. 
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„Mögérött a paprika mög….” 
 
Ismét elérkezett a gyermekek által nagyon várt HAJÓKIRÁNDULÁS áhított napja. Napsütéses 
időben, vágyakkal, vidám készülődéssel érkezett mindenki aznap óvodába. Az autóbuszon 
arról folyt a beszélgetés, hogy vajon milyen, mekkora lesz az a hajó, amivel majd kifutunk 
a kikötőből. 
A Mars térre megérkezve ütemes séta vette kezdetét a Roosevelt téri játszótérig. Itt 
mindenki kedvére futkározhatott, mászhatott, vagy éppen pörgő, forgó játékalkalmatosságot 
próbálhatott ki. Játék után jólesett egy kis csemege, de még a hajóútra is tartalékoltunk a 
finomságokból. 
A mozgásfejlesztő játékok kipróbálása után már nagy volt az izgalom, igyekeztünk a ránk 
váró hajóra. Itt még egy meglepetésben volt részük a gyermekeknek, egész hajóúton 
kísérőnk volt Gézárt Áron apukája, mint a Tiszán szolgálatot teljesítő vízi rendőr. 
Ezúton is szeretnénk megköszönni kedvességét! 
Utunk során megtekintettük a tápéi kötő új és roncshajóit is, majd megfordultunk, és 
lehajóztunk a Boszorkány szigetig, ahol hajókürt megszólalásával visszafordultunk, és 
kikötöttünk a hajóállomáson. Mindenki élményekkel, látnivalókkal gazdagodva szállt le a 
hajóról. 
PAPRIKAPROJEKT. Valóban, mint az idézetben is utaltam már rá, Röszkén „mögérött a 
paprika,” kezdetét vette a szedése. A Napraforgó csoport Timi óvó néniék kertjébe 
látogatott el paprikaszedésre, míg a Kincskeresők, Micimackók, Méhecskék és a 
Manótanya gyermekei Tombácz Martin szüleinek földjén ismerkedhettek a 
paprikaszedéssel. Szeretnénk nekik is megköszönni, hogy részt vehettek a gyermekek e 
fontos őszi munkában. 
A paprikát nem csak leszedni, de felfűzni is kellett, ebben segédkeztek a Hagyományőrző 
Nyugdíjas Klub vidám, dalos kedvű asszonyai is. Régi, „hasítós” nóták éneklésével tették 
hangulatosabbá a paprikafűzést. 
Az Őszirózsák Nyugdíjas Klub tagjai pedig finom paprikás krumplival lepték meg a 
gyermekeket csemegére, melynek színét Tünde néniék őrölt paprikája adta. Mindkét 
nyugdíjas klub képviselő személyeinek köszönjük a közreműködést! 
Még a Röszkei Paprika Múzeum meglátogatása is fokozta e projekt hangulatát. 
A polgármesteri hivatal mikrobuszaival érkeztünk a paprika telepre, ahol régi eszközökkel, 
filmen a paprika előállításához szükséges kellékekkel, valamint Paprika Jancsi meséjével 
ismerkedtek meg a gyermekek. A hivatalnak köszönjük az utaztatást, Molnár Anitának a 
szíves fogadtatást! 
Többen is hoztak paprikát az óvodába, így Tombácz Martin, a Bényi testvérek, a Kispál 
testvérek, Dobó Hanna, Laczi Zalán több fajtát is, ezzel lehetővé téve a fűzést, a 
terménybábok készítését, az aula hangulatos díszítéséhez is hozzájárulva. E családoknak is 
köszönjük a hozzájárulást programjainkhoz. 
Szeptember utolsó szombatján ragyogó napsütésben, vidám KÖZSÉGI CSALÁDI NAP részesei 
lehettünk. Élményekkel teli programokkal telt ez a nap a közösségi ház udvarán. Már reggel 

finom, kemencében sült kalácsokkal, sült 
tökkel várták a gyermekek érkezését. 
Tengeri Attila zenés interaktív családi 
műsora a még kicsit álmosabb gyermekeket 
is felrázta, közös mozgásra, különleges 
hangszerek kipróbálására serkentve őket. Az 
ugrálóvár és a vattacukor minden gyermek 
tetszését elnyerte. Kézműveskedni is 
lehetett a gyermekeknek szüleikkel, óvó 
nénik és az IKSZT munkatársai hasznos 
tanácsaival. 
A finom, bográcsban főtt ebéd még a 
legkisebbeknek is nagyon ízlett. Ebéd után a 
Léghajó Színház „Mátyás király és a 
furfangos lány” című mesejátékot nézhették 
meg az érdeklődő családok. Még a délután 
folyamán a Csiga Duó zenés műsora 
szórakoztatta kicsiket, nagyokat egyaránt. 
A NÉPMESE VILÁGNAPJA alkalmából ismét 
szebbnél-szebb mesékkel örvendeztették 
meg a gyermekeket csoportonként a vállalkozó szülők. Köszönjük nekik a vidám hangulatú mese-
délelőttöket! 
Őszi projektünkhöz tartozik még a sokszínű, vidám hangulatú, MARS TÉRI PIAC MEGLÁTOGATÁSA 
is. A nézelődés mellett a vásárlás is hangsúlyt kapott a gyermekek számára. Minden csoport teli 
kosarakkal megrakodva tért vissza az óvodába, hogy az elkövetkezendő időben feldolgozzák a 
zöldségeket, gyümölcsöket. A Piacigazgatóság jóvoltából még kóstolással egybekötött rövid 
ismertető előadáson is részt vehettünk. Ízről, illatról kellett felismerni az uborkát, karalábét és az 
almát. 
Mindenki ügyes volt, még ajándékba is kaptak a gyermekek egy-egy almát. Szívességüket 
köszönjük! 

(folyt. a köv. oldalon) 

Hajókirándulás a Tiszán 

Röszkei Paprika Múzeum érdekességei 

Paprikafűzés és hasítás 

PROGRAMJAINK: 
 
- Október hónapban egyéni 
beszélgetések a 4-5 éves gyermekek 
szüleivel. 
- Október 20-án őszi játékdal-fűzést 
mutatnak be szüleiknek óvodánk 
nagyjai (az érintett szülők külön 
meghívót kapnak). 
- Iskolai őszi szünet november 2-4-ig 
tart, kérjük, amelyik napon nem 
hozzátok gyermeketeket, a napok 
megjelölésével töltsétek ki a kikérő 
lapot, s adjátok át a csoport 
óvodapedagógusainak. 
- Nevelés nélküli munkanap 
november 4. (ügyelet a központi 
óvodában), kérjük, ezen a napon csak az 
a család hozza óvodába gyermekét, akik 
nem tudják megoldani másképpen a 
gyermekük napközbeni felügyeletét.  
- November hónapban egyéni 
beszélgetések az 6-7 éves gyermekek 
szüleivel. 
- November 14-e hetén a középsős 
korú gyermekek mesejátszása 
szülőknek szerveződik csoportonként, a 
pontos időpontról hirdetőtáblán és kis 
cédulán is értesítjük az érdekelteket.  

A mennyei paprikáskrumpli 
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A BÖLCSŐDÉBE is beköszöntött az ŐSZ. A gyermekek megfigyelték a gondozó nénikkel a 
természetben történt változásokat (pl. lehullanak a falevelek, megváltozik a színük, sokat esik az eső, 
lehűlt a levegő). Az ALKOTÓ TEVÉKENYSÉGEK során, a változásokhoz kapcsolódva gyönyörű képeket 
készítettek, melyek nemcsak a csoportszobákat, hanem az öltözőket is díszítik, színesebbé teszik. A 
bölcsikések az elmúlt hónapban sok mondókát, versikét és dalt is megismertek, megtanultak.  
Az ősz beköszöntével nemcsak a természetben történtek változások, hanem kis csoportjainkban is, 
hiszen folyamatosan zajlanak a beszoktatások a bölcsődébe és az átszoktatások az óvodába. De a 
legnagyobb változás a kis bölcsődénk életében, hogy NYUGDÍJAS LETT a mi ERZSIKE NÉNINK, aki sok-
sok éven át tette szebbé a gyermekek mindennapjait. Az óvoda és a bölcsőde minden apraja és nagyja 
nevében kívánunk neki jó egészséget és hosszú, tartalmas nyugdíjas éveket!  
A Nyuszi csoportban ezután Kovács Fanni folytatja nagy lelkesedéssel és szeretettel az odajáró 
apróságok nevelését és gondozását. A bölcsőde vezetője ismét Szabó-Szántó Anikó, aki kisfiával 
együtt erősíti már a bölcsisek csapatát. 
Ezúton szeretnénk köszönetet mondani Tárnoki Márk apukájának, Sebestyén-Fenyvesi Bendegúz 
anyukájának, Forró Emma anyukájának, Ábrahám-Tandari Szabi anyukájának és Ördögh Tibornak, 
hogy hozzájárultak csoportszobáink szebbé, otthonosabbá tételéhez, valamint Kónya Kata és Kristó 
Levente szüleinek a gyermekeknek felkínált játékokat. 
 

Forró Vincéné 
óvodapedagógus 

 
 

 
Az idén is megrendeztük az immár hagyományos Termék 
és Termény Bemutatót és Gazdafórumot. Nagy örömünkre 

szolgált, hogy sokan eljöttek településünkről, hogy megismerkedjenek a kiállítókkal és meghallgassák a legújabb információkat a 
gazdálkodással és a pályázatokkal kapcsolatban. Új kiállítókat is megismerhettünk az eseményen, eljött a zákányszéki „Tündér” 
Kézműves Szappan, gyönyörű kenyereket hozott a nagymágocsi „Kenyerek és kalácsok” blog szerzője, valamint kiállított a röszkei 
Málnafarm is. Az előadók tájékoztatást adtak a Vidékfejlesztési Program aktualitásairól, ismertetőt hallgathattunk meg a Déli 
Napfény LEADER Egyesület tevékenységéről, falugazdászi információk hangzottak el, előadást hallhattunk a közfoglalkoztatottak 
szabályszerű foglalkoztatásáról, a legnagyobb sikert pedig a falusi turizmusról és a falusi vendégasztalról szóló ismertető aratta. A 
kiállítók termékei között szerepelt méz, fűszerpaprika őrlemény, száraztészta, lekvárok, szörpök, kenyerek, zöldségek, gyümölcsök 
és fűszernövények. Ízelítőül egy pár fotó, mely hűen illusztrálja a kitűnő hangulatot. Az esemény Röszke Község Önkormányzata 
és a Röszkei Gazdakör támogatásával jött létre a Röszkei Kaláka Egyesület szervezésében. Köszönjük a Csonka Virág Kft. által 
felajánlott gyönyörű virágokat. 

Perlakiné Ács Mária 
teleház munkatárs 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

III. Termék és Termény bemutató Röszkén   

Tanácsné Erzsikét 
nyugdíjas útjára bocsátottuk 
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A szeptember hónapot egy nagyon szép és immár hagyománnyá vált ünnepséggel 
zártuk le, az Idősek Napjával. Hosszú évek óta, minden évben egy ünnepség 
keretén belül köszöntjük falunk időseit, akiknek oly sok mindent köszönhetünk, 
akik olyan sok mindent tettek értünk és a településünkért.  
Ez évben szeptember 29-én tartottuk ezt a jeles rendezvényt. A hívogatásaink 
alkalmával többen meg is jegyezték, hogy most hamarabb lesz az ünnepség, mint 
szokott lenni, mert eddig mindig októberben tartottuk. Most tényleg egy héttel 
korábbra hívogattunk, mivel október 1-e, az Idősek Világnapja ehhez a dátumhoz 
esett a legközelebb. Már hosszú évek óta hagyomány községünkben, hogy a 
napján vagy az ahhoz legközelebb eső csütörtöki napon rendezzük az Idősek Napi 
Ünnepségünket, és ez most szeptember utolsó csütörtökére esett.  

Az időjárás végig kegyes 
volt hozzánk, egész héten 
szép, napsütéses időnk volt, 
és gondolom ez is hozzá-
járult, hogy nagyon sokan 
elfogadták a meghívásunkat 
és eljöttek az ünnepségre, 
melynek ismét az ünnepibe 
felöltöztetett Sportcsarnok 
adott helyet.  
Vendégeinket már a meg-
érkezésük pillanatában kö-
szöntöttük egy szép szál vi-
rággal, melyet kis óvodásaink 
adtak át. 
Az ünnepség délután 3-kor 
kezdődött Kónya Tünde, a Szociális Szolgáltató Központ intézmény-
vezetőjének a köszöntőjével. Őt követte a Hagyományőrző Nyugdíjas Klub, 
akik Ivó avató című előadásukkal derítettek jókedvre mindenkit. Végül 
Borbásné Márki Márta polgármester asszony zárta a köszöntések sorát. 
Ezt követően felszolgáltuk a vacsorát, az ízletes és finom marhapörköltet, 
melyet Csata Vilmos főzött nekünk, majd a desszertet, a piskótatekercset, ami 
pedig a Favorit pékség sütemény finomságai közül került ki. A vacsorát táncos 
mulatság követte, melyhez a talpalávaló zenét Pintér József szolgáltatta.  
Köszönjük mindazoknak, akik eljöttek és velünk együtt ünnepeltek. Ezúton is 
kívánunk minden idősünknek erőben, egészségben gazdag, hosszú életet.  
 

K. Zs. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


